
              ROMÂNIA 
         JUDEȚUL VASLUI 
PRIMĂRIA COMUNEI BOGDANA 
 

 

PROCES  VERBAL 

 

 Încheiat astăzi, 19.05.2026  în ședința ordinară a Consiliului Local Bogdana, ce are loc 
în incinta Primăriei Bogdana. 
D-na secretar general face prezența: participă: 9 consilieri locali din totalul de 9 si 2 delegati 
sătești.  

Sunt întrunite astfel prevederile art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. a), alin. (5), art. 
137, alin. (1) și art. 196, alin. (1), lit. a) din OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ.   

Ședința a fost convocată de d-l primar Barbu Vasilică pe baza convocării scrise și a 
dispoziției nr.93 din data de 19.05.2026, conform art. 133, alin. (1), art. 134, alin. (1), lit. a) din 
OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ. 
            În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi 
propusă a se discuta, conform prevederilor legale. 
            Lucrările ședinței sunt publice.     

Domnul președinte de ședință Puflea Gheorghe preia conducerea lucrărilor ședinței. 
Intreabă dacă sunt obiecțiuni la procesul verbal al ședinței din 30.04.2026, și pentru că nu sunt, 
îl supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi, respectiv 9.                     

Se dă cuvântul domnului primar Barbu Vasilică pentru a prezenta ordinea de zi, care 
este următoarea: 

 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea a-I-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe 

anul 2026. 
2. Proiect de hotărâre privind  aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a 

devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „ MODERNIZARE 
DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN COMUNA BOGDANA‚ JUDEȚUL 
VASLUI”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel 
Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile de cheltuieli finanțate de la 
bugetul local pentru realizarea obiectivului . 

 
Domnul  Primar preia conducerea lucrărilor ședinței și propune trecerea la punctul 1 al ordinii 
de zi: 
 
La  punctul 1 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind 
rectificarea a-I-a a bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2026, iar d-l Puflea Gheorghe 
prezintă raportul comisiei de specialitate pentru administrație publică, juridică, apărarea 
ordinii și liniștii publice. 
D-l Primar :  dă citire raportului de specialitate al compartimentului contabilitate, 
Rectificarea a I a bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 2026 consta in repartizari de credite, 
si anume: 
-se repartizeaza suma de 418 mii lei la capitolul Invatamant – asistenta sociala pentru finantarea 
Programului national „Masa sanatoasa”,  



-se repartizeaza suma de 72.000 lei la capitolul Servicii, dezvoltare publica si locuinte  – 
cheltuieli de capital, pentru proiectul „Dezvoltarea serviciilor publice locale”. 
D-l primar: pentru programul ,,Masă sănătoasă ”facem achiziție directă prin SICAP.  
Intervine d-l Popa Mihai : am înțeles că sunt multe firme de  catering în județul nostru. Sunt 
școli unde copii mănâncă într-o sală de clasă special amenajată. 
D-l Primar: suma pentru un pachet /copil este de 15 lei , unde se adăugă un fruct (măr), 
mâncarea este ambalată și este diferită în fiecare zi. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 
                                                               împotrivă – 0  
                                                               abțineri- 0 
 
La  punctul 2 al ordinii de zi, domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind  
aprobarea aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizati și a devizului general 
actualizat pentru obiectivul de investiții „ MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES 
LOCAL ÎN COMUNA BOGDANA‚ JUDEȚUL VASLUI”, aprobat pentru finanțare prin 
Programul național de investiții „Anghel Saligny”, precum și a sumei reprezentând categoriile 
de cheltuieli finanțate de la bugetul local pentru realizarea obiectivului . 
D-l Primar: vă aduc aminte că am aprobat acești indicatori  când am început acest proiect , 
însă datorită TVA-ului sumele s-au modificat. Firma care execută lucrarea de asfaltare a făcut 
o situație de plată după o primă etapă , respectiv balastare. Această situație se depune la 
Minister pentru a primi prima tranșă de bani. 
Când am predat amplasamentul pentru  începerea  lucrărilor , reprezentantul firmei , 
proiectantul  și  dirigintele de șantier  au discutat despre unele modificări ale lucrării cu 
mențiunea că nu se poate umbla la lungimea drumului, la restul posibil ( poduri , podețe , etc.) 
D-l Primar : când au început lucrările în satul Suceveni , pe o porțiune de drum , mai exact 
spre strada Horgești cei care au intervenit cu utilajele au spart tevile de alimentare cu apă. Am 
achiziționat teavă și celelalte materiale  și am făcut reparațiile necesare pentru a remedia 
situația, astfel ca cetățenii satului să aibă apă potabilă. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre: pentru - 9 
                                                               împotrivă - 0 
                                                               abțineri – 0 
 
Nefiind alte discuții, s-a încheiat  prezentul proces - verbal. 
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